(Dopma OUCHOYHOI0 JIHCTA

Jlata npoBesenHus IPOBEPKH: _ﬂ 0 ﬂ N /20.2’:2 240 oq,c’i,

Hummpatiesad rpyima (PUO poaurencit (3aK0HHBIX IPEICTABATENEH), CTOPOHHUX JTHID),

MPOBOIMBLIAA [POBEPKY:

W=

Bonpoc Ja/uer

BriBemieHo 1M Ha CTEHIE MEHIO?

A) 1a, Bce BHIBI MEHIO v

b) Becut, HO TONBKO Ha 3aBTpaK (00ex)

B) mer

Hmeerca nn xypHan paboTel GpakepaxHoi KOMUCCHI?

2. |A)na v

B) ner

Or Bcex i napTyii PHroTOBNCHHBIX O/TI0A CHUMaeTcs Opakepaxk (OTMETKH B xypuaie)?

3. |A)na o

b) mer

BrmBiaHch M (akTel HE JOMYCKAa K peauu3auiyi OMoA M MPOJYKTOB MO PE3yiIbTaraM
paGoTht OpakepakHOK KOMECCHH (32 NEPHOJ He MeHee Mecsna)?

4.
A) mer PP
B) ma
[posopures st yoopka noMenenuit Mocsie KaKIOro npueMa mup?

5. [A) na L

B) wer

Kavecrsenno nu nposenena yGopka NOMEMICHW, CTONOB IUis NpueMa NUIIM Ha MOMEHRT
pabotst KomuccHu?

A) fa P
B) mer
O6HapyXUBAIHCH JIH B IIOMEIEHIAX LA IIpHeMa MM HACEKOMEIE, TPBI3YHEI H CIEHBI X
KHBHEACATENLHOCTH?
7
A)mer P
B) na
Co3nabl JiM YCIOBHS Il COOIIOACHMA ACTHMU NPABHIL IMIHOM THTHEHBI?
8 |A)na P

B) wer




BsLIBIAIMCE M 3aMEYaHuA K COOMONEHUIO AETEMH NPABKIL IUMMHOH THIHEHB?
9 [A)Her
B) na

Hmen u axTsl BHLIAMH JETAM OCTHIBIICH T ?
101 A) Her
B) ma

HmMeroTcs i OTXO0/IE! NATAHMS, ¥X KOTHIECTBO

C’;}&, & nrifl, ho ne  2pprar

A) na, 6onee 50% neTu HE CHEMH

11 | B) na, npumepno 30-40% neta He chenu P

B) na, ze ceencHo Menee 30%

I') chenu npakTHYECKH BCE

IToBeaeHue KeTei B CTONOBOM

A) xopotuee

B) ynosnersopurensHoe

B) HE yIOBAETBOPATENEHOE
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